
  ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ «СЛУГА НАРОДУ» ЗА 2023 РІК У М.ЛУЦЬК.

 Упродовж 2023 року депутатська фракція «СЛУГА НАРОДУ» міста Луцьк пріоритетно здійснювала 
свою діяльність  у напрямках:

- допомога ЗСУ та сприяння обороні України;
- організація проведення військових навчань підрозділів ЗСУ за стандартами НАТО; 
- підтримка ВПО;
- активна робота над законодавчими рішеннями для забезпечення безпеки міста Луцьк;
- збільшення бюджету на закупівлю необхідного обладнання для ЗСУ та підтримки ветеранів і 

їхніх сімей; 
- покращення та розвитку учнівського спорту Волині та представлення збірних області на 

міжнародній арені;
- реформування систем центрального теплопостачання;
- вирішення проблем жителів Луцької територіальної громади.



 У своїй діяльності протягом звітного 2023-го року депутати фракції  керувалися Конституцією України, 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання корупції», Регламентом 
Луцької міської ради (ЛМР),  Законами, що визначають організацію та компетенції органів місцевого 
самоврядування та діяльність місцевих органів влади.

 Слід зазначити, що депутатський корпус ЛМР налічує 42 депутати, котрі входять до шести 
депутатських фракцій:

- депутатська фракція «СЛУГА НАРОДУ»;
- депутатська фракція Громадянський Рух «Свідомі»;
- депутатська фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»;
- депутатська фракція ВО «Свобода»;
- депутатська фракція ВО «Батьківщина»;
- депутатська фракція Політичної партії «Європейська Солідарність».

 

Задекларована з початком повномасштабного вторгнення позиція Луцької фракції «СЛУГА НАРОДУ» - 
спрямовувати всю діяльність для пришвидшення перемоги України, підвищення 
обороноспроможності держави  та посилення оборони міста Луцьк, у звітному 2023 році набула ще 
більшої ваги. Це пов’язано зокрема з тим, що у квітні 2023 року голова фракції Бондарук Роман був 
призначений командиром ДФТГ БОР «Луцьк». У відповідності до цього призначення Бондарук 
Роман перебуває у безпосередньому підпорядкуванні командира 100-ї бригади ТрО та виконує 
накази й розпорядження від командування Сил ТрО.

 У 2023-му році Бондаруку Роману вдалося масштабувати діяльність військового тренувального 
навчального центру «Тернове Поле», що є підрозділом ДФТГ БОР «Луцьк». Свідченням цього є   
проведення безкоштовних навчань підрозділів ЗСУ з 8-ми військових дисциплін за доктринами 
НАТО. 

Понад 10 тис. захисників України пройшли у центрі вузькоспеціалізовану фахову підготовку. 
Підтвердженням є запити від командування ОК Захід, письмові запити від командирів бригад та 
штаб-зон. 

Також протягом року центр отримав більше 1000 звернень з військових навчань  від цивільних 
громадян. При цьому 30% курсантів після проходження навчань у ТНЦ «Тернове Поле» вступили до 
лав ЗСУ впродовж місяця після завершення навчання.



У грудні 2023 року ТНЦ «Тернове Поле» за розпорядженням командира Бондарука Романа розпочав 
обробку заявок на безкоштовне військове навчання діючих військовослужбовців та громадян, які 
планують вступ до лав ЗСУ.

 

Щодо особового складу ДФТГ БОР «Луцьк» командир та депутат на постійній основі забезпечує 
систематичне проходження військової підготовки та злагодження усіма добровольцями, кожен з 
яких несе службу згідно розпоряджень командування ТрО, органів влади ЛМР і ВОДА. Біля 60 % 
добровольців ДФТГ БОР «Луцьк» у 2023 році вступили до лав ЗСУ в т.ч. і до Сил Спеціальних 
Операцій після проходження злагодження і повного КМБ у батальйоні.



 У звітному 2023-му році Бондарук Роман спільно з міським головою та колегами-депутатами  
здійснив чотири відрядження на передові позиції фронту, протягом яких об’їжджав практично всю 
лінію зіткнення з ворогом – від Куп’янська до Лимана. Підсумовуючи, варто зазначити, допомогу від 
луцької громади було передано у понад 10 військових частин, у яких служать  лучани.

 Також депутат підтримував і сприяв виділенню коштів з міського бюджету на закупівлю для фронту 
позашляховиків, в тому числі потужного американського пікапу Dodge RAM, в багажнику якого можна 
встановити крупнокаліберний кулемет, БпЛА різних параметрів – в тому числі DJI Mavic 3, DJI Mavic 
3E, DJI Mavic 3T, DJI Matrice 30T, 25 FPV-дронів,  тепловізорів, дальномірів, активних антен, окулярів та 
рукавиць для дронів, систем Starlink, дизель-генераторів, зарядних станцій Eco-Flow та потужні Bluetti, 
батарей та пропелерів до дронів, планшетів, засобів РЕБ та іншого обладнання. 

 Протягом року депутат був систематично долучений до офіційних робочих зустрічей в тому числі у 
Військовій обласній державній адміністрації та нарадах з військовими по обороні Волині та 
діяльності, що пов’язана з обороноспроможністю України, області та міста Луцьк, а також здійснюючи 
розпорядження командування ТрО, виконував поставлені задачі у напрямку забезпечення охорони 
міста Луцьк та виконував інші накази ..



 

 Також керівник фракції «СЛУГА  НАРОДУ» налагодив співпрацю з церквою «Асамблея Бога», 
капеланський корпус якої має волонтерську підтримку з Канади, Швейцарії та ін. країн Європи і 
здійснює постійні відрядження на передові позиції, забезпечуючи волонтерську та духовну підтримку 
воїнів ЗСУ й населення, що проживає у прифронтових зонах. До слова, церква «Асамблея Бога»  
сприяє реабілітації та допомозі ВПО, що проживають у Луцьку.

 

Як керівник відокремленого підрозділу УФУС депутат Бондарук сприяв розвитку учнівського 
спорту у Волинській області та достойного представлення Волині на міжнародній спортивній арені. 

 За річними підсумками конференції Української федерації учнівського спорту Волинська збірна 
посіла друге почетне місце за результатами 5-ї літньої Гімназіади України у 2023 році. Робота 
спортивної збірної Волині за 2023 рік була високо оцінена президентом УФУС Гребою Р.В. на 
підсумковій конференції УФУС за 2023 рік. . 



В планах на наступний рік підготовка юних спортсменів до всеукраїнських і міжнародних змагань та 
отримання ліцензії для участі волинян у Олімпійських Іграх. 

Протягом звітного 2023року депутат Бондарук працював у 4-х робочих групах Луцької міської ради і 
реалізовував важливі для життєдіяльності лучан проєкти:

1. Комісія з передачі майна комплексу об’єктів соціальної інфраструктури «Луцька дитяча залізниця». 
На фінальному етапі знаходиться передача майна «Луцької дитячої залізниці» у власність Луцької 
міської територіальної громади.

2. Конкурсна комісія з визначення приватного партнера щодо проєкту «Реставрація з пристосуванням 
та управління нежитловим приміщенням, що розташоване за адресою вул. Кафедральна, 4 у м. 
Луцьку». Підписано Договір управління майном для здійснення державно-приватного партнерства 
щодо проєкту «Реставрація з пристосуванням та управління нежитловим приміщенням, що 
розташоване за адресою вул. Кафедральна, 4 у м. Луцьку».

3. Робоча група з реалізації Проєкту енергетичної безпеки, який фінансується Агенством США з 
міжнародного розвитку (USAID). У 2023 році було розроблено Схему теплопостачання міста Луцька 
на 2023-2032 роки, надано аварійний автомобіль, модульні котельні, екскаватор, генератори різної 
потужності (111 шт), сіль для пом’якшення води (200 т), запірну арматуру, труби для систем 
теплопостачання (близько 8 км труб, 2 когенераційні установки для міських котелень. Мета роботи 
депутата у цьому напрямку  - зменшення витрат на енергоносії для жителів луцької громади. В 
якості голови комісії ЖКХ та заступника голови комісії щодо роботи з USAID активно працював у 
сфері впровадження нових енергозберігаючих технологій у ДКП «Луцьктепло».

4. Комітет зі стратегічного планування розвитку Луцької міської територіальної громади. Розробка 
Стратегії Луцької міської територіальної громади за підтримки Ради Європи.



 За період звітування Бондарук Роман відвідав 12 пленарних засідань сесій міської ради та 12 
засідань постійних комісій. 

 Також 29.12.2023 року Луцька міська рада розглянула важливе питання № 53/96 та підтримала 
проєкт рішення керівника фракції «СЛУГА НАРОДУ» Бондарука Романа про припинення права 
користування земельними ділянками для церкви московського патріархату на території громади..

  Кошти з депутатського фонду депутата у сумі 100 000 грн. були виділені на військові потреби 
територіальної оборони. 

 Депутати Бондарук Роман та Ткачук Олександр є постійними членами комісій генерального 
планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, 
екології, транспорту та енергоощадності.

Ткачук Олександр був обраний депутатом Луцької міської ради VIII скликання від політичної партії 
«Слуга народу» у 2020-му році.
 За період звітування Ткачук Олександр відвідав 11 пленарних засідань сесій міської ради та 11 
засідань постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та 
благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності.



За час роботи комісії розглядались питання повʼязані з комунальними підприємствами міста Луцька 
зокрема такими як КП «Луцькводоканал», Луцьктепло, ЛСКАП «Луцькепецкомунтранс», КП «Ласка», 
КП «Парки та сквери м. Луцька».

Серед важливих варто зазначити наступні рішення:
Про затвердження Програми підтримки комунального підприємства

«Луцькводоканал» на 2024-2025 роки.
Про внесення змін до Програми фінансової підтримки ЛСКАП

«Луцькспецкомунтранс» на 2022-2024 роки.
Про внесення змін до Програми регулювання чисельності безпритульних

тварин гуманними методами на 2022-2024 роки.
Про внесення змін до Програми підтримки ДКП «Луцьктепло» на 2024-2028

роки.
Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля Луцької міської територіальної 

громади на 2021-2024 роки.
Про Програму розвитку електрозарядної інфраструктури Луцької міської територіальної громади на 

2023-2027 роки.

За ініціативою комісії в яку входять депутати Бондарук та Ткачук, було заслухано та 
проаналізовано  звіти про проведену роботу в 2023 році комунальних підприємств міста ДКП
«Луцьктепло», КП «Луцькводоканал», ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс», КП
«Парки та сквери», КП «Ласка», департаменту комунального господарства м.
Луцька.

 Олександр Ткачук постійно брав участь у проведенні днів депутата у КП «Луцькводоканал», ЛСКАП
«Луцькспецкомунтранс» для з'ясування проблемних питань, що виникають.
 Також виділив кошти депутатського фонду у суммі 100 тис. гривень на військові потреби 
підрозділів, які дислокуються на території громади.

 Депутат Ткачук Олександр протягом звітного 2023-го року проводив зустрічі по питанням 
громадян по місцю їх проживання, та згідно графіку прийому громадян, по результатам яких в тому 



числі подав відповідні депутатські звернення. Запити про допомогу стосувались питань комунального 
характеру та комфортного проживання в громаді.

Депутат фракції «СЛУГА НАРОДУ» Руднік Оксана є постійним членом комісії міської

ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. Розглядала 
проекти  у складі 12-ти бюджетних  комісій та була присутня на 11-ти засіданнях сесій міської ради . У 
звітному році Руднік Оксана у складі бюджетної комісії працювала над ефективним використанням 
фінансів та розвитком громади. Ініціювала проведення відкритої фінансової звітності комунальних 
підприємств міста Луцьк мінімум двічі протягом року.

Депутатська діяльність Руднік Оксани протягом звітного 2023-го року була зосереджена на 
вирішенні конкретних потреб жителів громади. Руднік Оксана вела прийом громадян та виїжджала 
по місцю звернення лучан для виявлення проблематики і шляху вирішення запитів з якими 
звертались громадяни.

Зокрема, згідно звернень жителів громади протягом звітного 2023-го року Руднік Оксана:
- Ініціювала 2 звернення щодо ремонту прибудинкових територій.
- Ініціювала запит по встановленню світлофору, сприяючи безпеці на дорогах. По даному проекту 

була розроблена проектно-кошторисна документація.
- Постійно взаємодіяла з комунальним підприємством “Ласка”, сприяючи вирішенню проблем на 

місцевому рівні по вилову та стерилізації безпритульних тварин.
- Подала 5 депутатських звернень, згідно запитів лучан.
- Ініціювала аналіз та контроль звітності комунальних підприємств, сприяючи прозорості та 

ефективності їх діяльності.
 Руднік Оксана виділила 100 тис.грн. з депутатського фонду на потреби військових місцевої 

територіальної громади, проявляючи соціальну відповідальність та підтримку армійських потреб.

Сачковська Юлія працювала у  складі постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та 
земельного кадастру. За звітний 2023-ій рік працювала у складі 9-ти комісій та була присутня на 

12-ти засіданнях міської ради.



 З депутатського фонду Сачковської Юлії було виділено 99 540 грн. на закупівлю м’ячів для ГО 
Футзальний клуб «РЕСПЕКТ». 

 У рамках депутатських повноважень Сачковська Юлія протягом року лобіювала усі проєкти, що 
пов’язані з допомого ЗСУ, ВПО та ветеранам війни. А також досліджувала та аналізувала потреби 
лучан, які стоять на рубежах захисту України та була однією з ініціаторів організації систематичної 
допомоги ЗСУ згідно запитів від командирів військових підрозділів.  

У своїй діяльності за 2023-ій рік депутати фракції «СЛУГА НАРОДУ» засвідчили відданість громаді, 
реалізуючи стратегічні завдання  та впроваджуючи політику, спрямовану на забезпечення безпеки 
Луцької територіальної громади та покращення якості життя громадян.



 

 У звітному 2023 році фракція «СЛУГА НАРОДУ» тісно співпрацювала з фракціями «ЗА МАЙБУТНЄ» та 
ВО «Свобода» у напрямках розробки проєктів рішень щодо допомоги ЗСУ та формування бюджету 
всіх інших ініціатив та запитів, які надходили від Луцької громади. В тому числі фракція «СЛУГА 
НАРОДУ» виступила за виділення коштів для ЗСУ за формулою «250 млн. грн + вільні залишки – 
але не меньше 500 млн.грн.» у 2024 році. Дана ініціатива дасть змогу у 2024-му році виділити на 
потреби ЗСУ 500 млн. грн. та вільні кошти, які будуть задекларовані у бюджеті ЛМР з 10-го по 14-те 
січня 2024-го року.

 Також депутатами фракції «СЛУГА НАРОДУ» була підтримана ініціатива виділення 50 млн.грн. (20 
млн. грн. + 30 млн. грн. з вільних залишків)  на створення хабу для ветеранів. 

 Усі проекти та діяльність на наступний рік депутати фракції планують першочергово спрямувати на 
допомогу Збройним Силам України. 


